


43, Na Poebovv ou eoties Tng EAdewyng ¢ 4x2 + 9y2 = 36,
[Bhéxe aownam 1 —TMpowimrer: E'(—v5,0) nav E (45, 0)]

46. Na Boedei n eEiowon g Ehenyng, HE XEVTRO TNV apy Twv aEGvay, av fxer:
i) Eotieg E'(-4,0) E(4,0) xau peyaho dEova priove 12,
i) My aEOvev 8 xon 12 xaw o peydhog dEovag Bploxetat mave otov GEova X'X.

iii) Exxeviodtnto g = g 0 peyahog aEovag Boloretol avm otov dEova XX ®at

£yEL prog 20.

iv) Eotuoxn awootaon 6, EXHEVTIQOTNTO ¢ = % RO O Ueyahos aEovag Bploxstal md-
Vi 01OV dEova y'y.

T

2 2 2 i

X ¥ ¥ N y
1, i) —+2 =1, iy —— =1, Wy_—+2L =1
m‘IIE. +36 }IUD +ﬁ4 v 16 25 ]

2 5
Bhéste donnom 2 — Moosbmres: iy - ¥
[ o '36 T 20

47. Na poebei n eEiowon tric Ehheryme mov éxel HEVTOO TNV 0XN TV GEGVWV %at
o

— g —

2

duépyetal omod To onueic M (— 2

[Biéme downom 7, — [porimrel i_,_ yi=1]
16
48. No Boebei 1 eEiowon g Eheryme e HEVIQO TNV oy TwV aEGVaV 1) omoia
£)EL (=25 now SiépyeTan Ao To onueio M(4, 6).
[TTpoimTsL i... ﬁ,-, 1]
160 40
49, Na OELEETE OTL OL EAAELPELS

2 .2 2
c:}—{-+:"’—=1 L ¢ 0 +.-—Y2 =1
w2 )2 w+oh Mgl

£XOUV TIG IDLEG EOTIEC,

[Av ®=) oueatieg T S0 ehhelpewy foloxovia atov aEove X'x eva av w<h... Apxel hourdv va SelEete
oL eivan y =]

K 50, Aiverow n EMkewym ¢ 16x2 + 25y2 = 400 xau To onueio M(af, 15_2)

Nu delEete OTL 10 M iven onpeio Tg EAAeme KL va Poeite Tig eoTLOMES OXTIVES TOV
Ml

[Bhéme doxnon 9. — Tlooximren: r‘:? WL r:%]

51. Aivetou N EALELPT UE EXREVIQOTNTA € = ;— ®at eotion E'( -2, 0) xow éva on-



ueio g M(2, yy). Na poebovv ou amootacels tov M and tig eoties g EAhenpng

E* war E dnhadr) oL EOTLORES aXTIVEC TOV M.

2 2
[Tpoximres 6L 1) EAEWm eiva ;—ﬁ+ ;r—?_: 1, omATE elvi yp=+ i—f— Apa ... ]

52. Aivetaun éxhewm ¢ x2 +2y2 =2. Na deiEete OTL 01 gvbeieg mov HiépyovIm

QIT0 TILG EOTiES NG ®au eival mapdhinies mpog v evbeia €: x —y + 7=0, Tépvouv
™V ELAELYM OF TEOOEQO OMUELD TTOV E(VOL CURIETOLHA WS TTROS TO HEVIPO TNG EAREL-

yme.

[Tpostimres o1, o fulkeieg elvar ot Sy =x+ 1 ®wow Oy =5 — | Wo 1o ompeio

Py(0,~ 1), Pz(:—.;—} P3(0. 1), m(-‘;_,_;_)]

53. Na deiEete 611 o onueia Topg Twv elhelpewy

i d 2

c:h—+£=l HoL 6:3{_-+ﬁ=l,
9 16 g9

fotoxovral oe ®umho.

[AmG TN R00T TOU oUOTHPOTOS Tury S0 25 LOoEmY TIDOKITTEL X = + -I; WLy =:|:%, Apae T omLeic

TOpTE VL TaL.. Tou elvio Hogupes TETRMy@voy. Zuvernac.. fhEne wol downon M)

2
54. Nu PoeBoty N exrevIOOTNTA ®OL OL eOTiES TG EAAELYMC € LB %- 2, no-

4
Bag ®ow n epamTopéyn e 6 oto onueio M(2, 3).

kAo
e 30

[MpoximTEL: € = E(0,-v10), E(0,vV10) no ﬁ::—-i- -

=

55. Na BoeBotv oL EELOMOELS TmV EQAnTOpEVIY TS EAheyme ¢: 4x2 + 9y2 = 36
ota ®oLva onuelo auig ko e evbeiac e: 4X + 3y = 6.

| Ter moewd ompuei eive Tee M{0,2) o MY (E il E) HOL Ol EQOITTOUEVES O CUTd VoL aVTLOTOLYE O

2'.5
Bpiy =2 won dor 0% — 45y — 150 =0, — Bhéme wo doxnan 12.]

56. Na poeboiv oL eEL0MOELS TV s@aTTopévay TS ENAELNE ¢: 4x2 + 25y2 = 100
mov elval TopdhAnies mpog v evbela £ 2x -3y + 1 =0.
[Bhime Gownom 13. - ToosimTer : 2X — 3y + 2934 =0 ®at 2X — 3y — 2934 =0]

S7. No fpeboiv oL eEL0moELS Twv e@arrTopéviy e EMenpne ¢: 5x2 +y2 =5 mou
elvon xabeteg mpog Tv evbeia & X + 5y =1.
[Bhéne Gownom 14, - Mpoximter 5x - y =430 =0 %at 5x —y + V30 =0]

58. Na deikete 611 1 evbeia & o SiépyeTal a6 To anueio P(5, 0) xa elva ma-
odhnin tpog Trv evbeia &: 6x + 12y — 1 =0, edotretan oty EAhenm ¢ 4x2+9y2=36.
[Eival g1y =— ;—{x =53 Apa..(Bhére downom 13 - Zog pdmos — )



K 59, Na deitete 6t ou evbeleg pe eElomon

y=Mx+ Ya®2+ 82, AeR

efpdrTovral oty EMenym ¢ o + 3" =
{12 ﬂi
[Bhéme ommom 15]
60. N Boebei 1 eEiowon g EMhenpnc e ¥EVIEO TV 0y TOV CUOTHLETOS aeve-
GOpag n omoia edstreTal otnv evbeia e 4x + 3y = 11 oto onpeio me P(2, 1).

[BA£ne downom 16, - Mposimrer: 2x2 + 3y = 11]

61. No Boebei 1 eEiowon Tng Ehenme o éxew xEVTOO TV 40X TwWV GEGVOY, LiE-
Yaho dEova GV OTOV X'X Kot epATTETOL TG EVBElog € Y = AX + L.

W2 y?
[Mpontmres: * 4 —

= | —BAfme xou Govnon 16].
a®  pf-alg?

62. Na Boebei n eiowom Tng EMAEWS OV ExeL XEVIDO TV aOXT TOV AEGVA Kat
EQAITTETOL TV EVBeLEV

e 2Y3 x + y-4=ﬂ ¥l Ex 2%+ Y3y—4=0.
2
[E€poume GTL L v EpATTETOL 1) EALEWM ¢: . + ii._ 1 oty evBein &: v = A + % TREmEL 2o cpuel wa
P
ven B+ a®h? =w?, (Bhéme Bewpia ot oed. 133) Apa moémey 1202 + (2 = 16 xou 4o + 32 = 16, omote
TpoxUmTEL: o = | xaon fP=4... ]

63. Na Boebei n eElowon Tng édhenymg o ExeL xévpo TV ay Twv aEdvay,
OLEQYETOL A0 TO onpelo M(—1,4) xau epdmteton Tng evdeiag & 4x +y = 10,

2 2
[Bhéne Genom 17, — Hponimtes: c: ’;_1+;’—u=a xai ‘1’: +;'—u ]
64. Na Poedel n eElowon tng Elherymg mov éxen eotisc E'( -2, 0), E(2, 0) %o

E(amTeton g evbeiog e: 2x + 3y +9 = 0.

[H Ebkerym éxer wévrpo to O(0, 0) xan on eotieg i Poloxovia otov dEove x'x o 1 eElowo e elvi
2 2

"_Z+T-| ue >f, Tote fgovpe o —fZ=y2=4, EJIFL{}'I]EE[-WLE:}'=—§—E—3. HOLL YL W EQUTTETOL
as B

g EAhenymg modne: B2 4 o (_ ;}2 =(-3)% (Phéme aownom 15). Apa mpoximre: Sx2 + 9y2 = 45)

65. Na Boebov o eamtopéve Tic éhhenyme c: 5x% +9y? =45 ot osToiEC diép-
xovral amd to anpeio P(3, 5).
[BAEre dounom 18, — Ot CNTovUEVES EPOUTTOMEVES Eivin 0L ey X =3 ®a € 2% —Jy +9=0].

66. Aiveton n €hAewym c: x? + 4y? =40 xnou 0 anueio P(8, 2)
@) No deiEete oteto P eival eEwtepund onpeio tne EAhenme.



B) No Ppeite Tig egamropéveg e EAlenyms mov dpyovra amod to P,
y) Na vmohovioete Tn yovic ® CQUTOV TV EPUITTOUEVDY.

[Bhéme doumem 19, — O eELodoes Twv EpanToptvoy givae X + 6y —20=0 xu 3Ix -2y -20=0, xm

E '-m=‘-2-ﬂ—]
o 9

67. Ailvetal n élhenpn c: 9x° + 4y =36 ol To onueio P(2, 5).
@) Na deiEere 611 To P elvan eEwteowd onueio g éhhengng.
B) Na fpeite Tig epamtopéveg e EAlenime mov dépyoveal amod to P.
¥) Na vohovioere T yovice © oUTGV TV EQUITTOUEVIDV,

[ Biéme dowenpon 20, — O EELhoeLs Ty EPOTOREVIOY Elval: X =2 ®oLdx -5y + 17=0, omdte oguw =

|

2
68. Aivetawn éhheryn ¢ X+ 3"2- =1 %o 1o onueio P(3,5).
9 25

@) No deiEete 01L 1o P elval eEEwtepund onpelo tne éhdewyne.
B) Na feeite Tig epantopéveg Tne EALEVYNS OV SLEpKOVTL amd To P.
¥) No deiBete OTL OL ePOITTONEVES OUTES ebvat ®dbeteg petaln Tove.
[BAtme dowenom 20, — Oh eEwomoeis Tuwv epoamttopévy elvar; x =3 xar y =5
69. Ano 1o ompeio P(2,3) @EOVOULE TIC EQATOUEVES TG EAAenE C:3x2+4y2=12.
Na vmoAoyLoTEeL 1) omdoTaon Tov onueior P omd tn xopd1 Tng EAAELYMS TTOU OLEDYE-

TOL IO TOL OMUELC ETTOPNS TWV EQUITTOUEVAV.

[Bhéme aounom 21, = H Enrotpevn xopdt eivarn & X + 2y = 2 =0 wow n andoraon d~£]‘

T0. Aivevawn ébhewym c: 5Sx% + 8y2 = 40. Nao Poebel 1 egosttopéyn tne éMhenyme
OV CUTOROTTEL IO TOVS BETINOUS NULaSoves Lo TUUaTo.
[Bhéne downom 22. — H tnrotpevn egamtopévn elvenn 1y =—x +413 |

2

T1. Aiveronm éhdenym ¢ % + 3% = 1. Na poeBoirv o1 xopugéc Tou opboywviov
E'’KEA (E, E oueotieg g édhenmg), dtav 1o onueia K, A Poioroviol méva oty
Ehhenyn).
[Bhéne Gonnom 24, — Ta Inyrotpeva ompela elvol:

u(g 41’ﬁ) (_g _-w'ﬁ)ﬂ ( 9 4@) ( il?'?}]
5% 5 5
T2. Av M(x.y) eiva évo Tuyodo onpelo puog xapmokng ¢ xo elvat
[ﬁﬁ:{:t{rmrt'i,+ﬁr|ut*j

omov a, f§ otobBepoi Betinol apBuol ko telR mopdUETEOS, Vo HELEETE OTL 1) KOWLITUA
¢ elval gEAhenym.



2 "
[BAERE dawnom 25. — H Exkengm elva .::"_Z+"'_2= 1]
a* f

2
73. Aiverau n éhhenyn o :_D & 2%: | % éva Tuxaio onpeio g M(S, y,), v,<0.

Av A" waur A eivon oL ®UPLES ROOVGES TNG EALELYMG, VO VTOAOYLOTEL N Yowvia

m——
A'MA = w,

'.II"H-‘E'_ }"MA
[Mooxtmeer: ¥ =—2 ®al egw=——— """ = =_4v30 ]

1 +?"‘MA" lH.-'ﬁ

74. Aivovraw to onpeio E(3,2) xaun evbelo 8: x = 6, Na Boebei 0 yewpeToumoe
TOTOS TV oMpeicv M Tov EmMTEHOU TOUS, TWV OMOIMY 0 AOYOS TV ATOCTAGEWY
amd o E wowtny evbeia & eivan 1/2.

2 2
[Bieme Gownon 27. — O I.T. elvaw n édewm {i:;'l + &32—} =1]

73, Aivoviaw to ompeiar K(1,2) xaw P(3, 4). No Boedei o I.T. tov onueiov M
TOV ETUTEDOV YILL TO OTOLC LOYVEL: Ay - Aygp = — 3, OOV A eivar 0 0.5,

[Eot M(x,y). Toreeivan ¥ =2 ¥=4 _ 5 30=202 (v=3P | _ Béne won Gowmon
27.] =1 x=-3 4 4

76. Aiverown éhderym c: 5x% + 8y2 = 80 xau 1o onueio P(3,2). Na deikete om
10 P eivay ecwteoud onpeio g EAherymg xat va foeite v eEiomon NS F00dNG Tou
£yeL péoo o onueio P.

[Bhime aovmom 28. — H Tnrotuevn yxopdn éxel eElowon 15X + 16y — 77 = 0]

T7. Aivetauw n éhhengy c: 4x2 + 9y2 =36 waw 1o onueio M(2. 1). Na deiEete 61U
0 M givon e0wTEQO ompeio TNg EAAEVPNC HaL va Poeite Tyv eElowmon Tng yoodic
OV £XEL HECO TO OMueio M.
[BAme downom 28. — H Cirodpevn xopdr éxer eEiowmon 8x + 9y — 25 = 0]

78. Aivovrau ou ehdeiec ¢;:4x% +9y? =36 nou ,:9x% + 4y? = 36. Na deikere
OTL oL EAMENPELS AUTES TEUVOVTOL OF TEGOERO OMNUEC OV BploxovTal o8 ®imho Tov
omoiov va Peeite Tnv axTiva.

[Bréme doxnom 30. — Mpoxnunter: o =6 = ]

2 el
79. Na Poedei o pipmog g xopdng g EMEwC ¢ “_2 + EE =1 m omoin duép-
o® B

xEvow amd Ty eotia E(y, 0) xon eivaw xaBet oto peyddo dEovd e .

2
[Av. KA elvaw n Enrodpevn xood, T6Te eivan KA: x = v. Omdre,.. mpowimwres 0T K (-,r, ﬁ_) Rt
ﬁE) 282 o
h e § T s
(*r o | dea (KA) =1



2 2
80. Aiverown ehhewyn e 3% + ;_2 =1 pea>B. Av B, B’ eival o1 Devtepetovoeg

a
ropUgEs TS EAheymg xat E’, E oL e0Tieg TS san woyeL BEB' = % , Vo OELEETE OTL:

_aV2
2
[Mpoxime: f=v. Apa..]

Y

2 2
81. Aiverawn édhenym ¢ -’53 + ¥ =1 nonéva onueio e M(X,, ¥,) SLC@OPETL-

a? B
HO 0O TLG HOQUQES TNC. BewOOVUE TNG EQUITTOUEVY TNG EAAenyms oto M mov Téuvel
2
o

) drevBeTonon TG EAAEWMS &: x = — oto onueio K. Av E(y,0) ivow v gotic g
Y

ELLEms, va deitete 6t EM L EK,

-
[H epastopévn tng EMAenymg oto M elviet.. omoTe foiokovpe K “;_,ﬁ—{:y “‘}),
1

- X
71 HaL i'|.1=‘Ir -

) ¥

Tote ou ovvieheates duevbuvong Twv EM xau EK elval aviwotolyug L, =
OUVETWE... — BLENE doxnom 31 B

82, Alveraw n édhenpn c: A2 + 02y2 = 02R?, 0.> B, ®oL fva Tuaio onueio e P
ALAPOPETLHG CITO TLG HVOLES KOQUYES TS A % A’. Av 1) EQUITTOREYN 0T0 P TéNVEL
TLS EQATTOREVEC 0T A wot A" ota onuela K xow A aviwotolyag, va deiEete 61U
Yi - ¥a =P%, OmOU yg, ¥ OLTETayuéves Twv onueiov K nay A.

[Bhime durmom 32|

83. Alvetow n éhhevpn ¢ P2 + aly? = a2f2. T’ éva onpeio T P qépvoupe T
EQUITTOMEVT) TNG EALELYMGS OV TEUVEL TOV GEova XX 01O onueio K xow Bewpoipe
v evbela £ v xabetn otov X'x oto onueio K. Avolr AP xow AP téuvouy v
evbeio € oto onueia A wow M, va deiEete ot KA = KM.

2
[H epostropsvn g Ekenpmg oto Pix,, v Elval ... MoL TERVEL TOV X'X OTO ompelo K({:—.u]. Tate o
I

eELomoelg oy evbewdy £, PA" won PA eival avmuatobyog K-—"I—z Y= 4

X+ o ;.,r=.-..._:"r' (% —q), OmOTE
E X .'(l +11 Xy—0a
OL TUVTETOYUEVES Twv onuetow A s M elvae... ]

2
84, Aiveraw n elkenym ¢ x_z + %: 1, o> [2. Na Poebel n wov wow avoyraio
a- fi
ouvOnMn MoTe 0 KUKAOS PE DLAPETO TO UKQO AEOVA TNG EALeymS Vo OLEQYETOL OTTO
TLS £OTIEC TNC.

[0 winchog eivar o ¢ x? + y2 =1, ondre,..mpéne, f=v]



2
83. Aiverow 1 éhewym c: % + ;';—z =1 xaw0ximhog ¢ X2+ y2 =% pe 0>p>P.
a
Na d6elEete 6TL 1 ERLEIPN KL 0 HURAOS TEUVOVIUL 08 TEGOERT OMELD, IOV elval drow
V0 DAUETOWY THS EALEVMC.
[ATO T MU0 TOU CLOTHRETOS TOOKITTEL: X =:f:$ Yol-p2, y -——ii—‘ Va? - p?. Apa ta téooepa onusia

elvo ... Koy eerdn elvan g poogiic Kixg, Yol Al — Xg, — ¥o) Elvan axpa SLOETEON TS EALELME].

2
86. Na Boeite Ta onueia e Ekenme ¢ ”—2 s ﬁz =1 peco>P, and o onoia 1o
at B

evbvypapno e E’E (6rov E, E ot eotieg Tng ¢) gaiverat vié opb yovia.

v S |

Xy
[10g Tgémog: ‘Eoter M(x,, y,). Tote —;-tF':l _—
L1}

¥i . ¥i - SR | 2

e s App=-—1 == ] eayt=y—x
ME ME ﬂ“]""l" X — ¥ ¥i=y i

(Mpogavag elval X, # -y ®aL X, # Y, ywotl akhuig to Tpiywvo E'ME Ba eixe dvo opbéc ywvieg).

r-p —ﬂ“ p?
Tote. pOHUITEL: X =% ———— %@ :r1=:tT.

2og tpomog: Ta Cnrovueva onuela eivol mpopavis ta kowvd onpela TNC EAAEWNC © XL ToU ®inhow
¢ixt+ vyt =y mov éxel Budpetoo to Tuue E'E. Aga..)

87. Atverow n éhhewym c: x? + 4y2 = 1 xau To omueto e ( 3 . Bempoipe

v nuevbela. E'Mz xou to evBiyoappo turuo EM. Na deiBete 0T 1 egamtropévn
™S EARELYMS 0T0 M eivan SixoToUog TS ywviag EMz. (Omov E', E givou ol eotieg
™G EARELYME).

[Bolowoupe toug 0.5, Ty E'Mz ko EM ko T eQaarmopévie £ Av Ql ffu} el o1 ywvies mov mmpuarite
7 € ue Ty Mz san ) EM, moosiiatel £ m '—"EEPUJ2=§—

Apa.. Bhine wa dovnon 37 — TNaparrionom - .

2 2
88. ¢ éva tuyaio onpeio P(xg, yo) e éhenyme o XE. + 3"? = 1 @EOVOURE TNV

EPATTTOUEVT HOL TNV RODETN TNG EAAEVYNS OV TEUVOLY TO peydho dEova TS oTa on-
ELEEY

(E’,E, A)

Anhadn Ta onueia K, A elvar ovoyn appovind tov eotuiiv E', E.

ueia K non A aviwotoiywe. No deiete om

[H epamtopevn g élhewyms oto P téuvel tov ¥’ oto K (3___ u] oL Rdaletn oto A (2_" ﬂ).
e -

Apa.(EE,K)=..= %, Hotw... BREme won duovmon 38.]

Xg=

89. Av &y =x +% eivaw o epantopévn the ENkewyme c: X2 +2y2 =2, va Sei-



Eete Ot 1 moofort) Tng eotias E oty epoastopévn auth eival onueio Tov weQLyE-

YOOUREVOY OTNY EAAELM HIAOVL.

=% 1+H
g T 2

ooy Ebhengm winho ¢ xi 4y =a? =2, mpénen (1 —xP + (1 +%)P =2 4 & »? =3 mov woyleL, agol eival

B+ afi? =% (L = 1). Bhéne Bewpia ot oel. 133]

[Bhéme Gommon 44, H spofol) ewvval To onuew M ( ) HOL YUY OVITHEL OTOV TEQLYEYDCUUEVD

90. Aivetaun ehherym c: 4x? + 9y? = 36 wow 1 evbeio € X + Sﬁ}' =9, Na del-
Eete Omum evbeia € s@dmretal g EAAenpng xal 1 Tpofoli] puag eotiag Tng EAhenymg
OTIV € AVIKEL OTOV TEQLYEYQUPIUEVD 0TIV EAAELPT KAKAO.

[Bhéme downom 44, — H evbela € epanteta g © yuerl.. 'Eomw topa P i mpofols ™ eotiag E(y, O
OTIV BPUITTONEVT £,

Toteeivar EP Le o EP:y = 392 (X —¥5), ApQ OL OWTETaypéVES TOU P, TOORIITTOVY 0td Tn) Abom
TOV CUOTHIOTOS TOV EEWOHIEmY Tiov 510 evbenv, xay exainBeltouy Ty eSlowon ¥ + i =a? =9

g O
91. Aivetow n EMhewym “_z + 3’_1 =1 wow éva petafinto onpeio e P(X,, ¥,) pe

a” p
X,¥; # 0. Oewpolje TV epoastTopévy g EhAewymg oto P mov tépvel tov GEova XX

oto K xawtov ¥y oto A. Av M(X,, ¥o) elval 1o onueio g KA yua o omoio wyi-
er (K, A, M) =3, va deiEete Ot Ta onpera M (O0tav petafdieton o P) eivan onpeia

¥y 2
g yoapig = + Ez = 16.
2y

z
[H egpamtopévn g tAhewyme oto P(x,, ¥,) eival.xol tépvel tovs GEoves ota onpela K (E— - El) Hitn
]
B? 2 .
A (ﬂ. !f_] Tote épovps (KA M)=3 & ..X =—, ¥, =——. AkMito P(x;, ¥, eival onueio
|

NG EARENTL, OMOTE...]



